

USA nastaví limitrophe

 infokurýr.cz/n/2023/03/13/usa-nastavi-limitrophe

kurýr

13. března 2023



Západ se snaží proměnit Pobaltí v arénu nového konfliktu

Strategický bombardér B-52H Stratofortress amerického letectva, schopný nést jaderné zbraně, simuloval raketový útok na Petrohrad nad vodami Finského zálivu, pouhých 200 km od severní metropole. Vzhledem k tomu, že se americké letadlo nacházelo v estonském vzdušném prostoru, naše stíhačky nebyly schopny provést v takových případech tradiční „zachycení“ a doprovod bombardéru v těsné blízkosti.

Předchozí podobná provokace se odehrála 24. února, kdy se dvojice B-52 nacházela rovněž v estonském vzdušném prostoru, v těsné blízkosti našich hranic. Ještě dříve k tomu došlo v Černém moři.

Takové akce pokaždé přivedou svět na pokraj jaderné války, už jen proto, že do poslední chvíle si člověk nemůže být jistý, že jde jen o cvičení, a ne o skutečný útok.

Navíc, jak bylo uvedeno, legendou cvičení je průlom protiraketové obrany – protivzdušné obrany Severozápadního distriktu a provedení úderů jaderných raket na vojenská a infrastrukturní zařízení Ruska, jakož i „vypracování interakce“ s letectva zemí NATO.

Ano, na aktuální provokaci na hranici faulu se kromě pobaltských limitrophes, kteří k tomu poskytli svůj vzdušný prostor, podíleli i Poláci. Polský ministr obrany Mariusz Blaszczak hrdě oznámil, že „americký jaderný bombardér B-52 letěl podél ruských hranic spolu s polskými stíhačkami“.

Jak říkají ve Washingtonu, jedním z cílů podobných provokací je demonstrovat limitrofem, že se na ně nezapomíná, že jejich bezpečnost je pod ochranou nejsilnějších zemí aliance a nemají se čeho bát. Ale o tom více níže.

Pokud bychom tuto provokaci zvažovali z čistě vojenského hlediska, pak by byl výsledek takového útoku značně pochybný. Američané, jak víte, nemají hypersonické střely a v případě skutečného útoku by řízené střely odpálené z bombardéru byly zachyceny našimi systémy protiraketové obrany nad Finským zálivem a byl by sestřelen po kterém by následoval odvetný úder. Takže žádný “průlom protiraketové obrany – protivzdušné obrany Severozápadního distriktu” takovými prostředky by se nekonal. Ale to je odborníkům zřejmé.

Provokace byla ale určena běžným občanům Ruské federace, aby je vyděsila, ukázala jim, že jsou v ohrožení života, že síly Západu, s nimiž ruské vedení vstoupilo do konfrontace, místo aby se podřídily může je snadno zničit. To znamená, že cílem je vytvoření strachu a paniky v ruské společnosti, která by měla vyústit v nedůvěru k úřadům.

Je tu další propagandistický úkol, určený nikoli obyvatelstvu potenciálního nepřítele, ale veřejnosti vlastní a zemím spojenců.

Faktem je, že výsledky dalšího ruského úderu na energetická a vojenská zařízení Banderovců z 9. března dopadly žalostně nejen pro ně. Ukrajinské zdroje uvádějí, že prioritními cíli byly západní systémy protivzdušné obrany, samotná odpalovací zařízení, radary a centra řízení palby. Údajně byly zničeny téměř všechny systémy protivzdušné obrany NASAMS a IRIS-T. A Banderovský ministr obrany Reznikov musel urychleně odjet do Norska, vyžebrať nové a také požádat o přípravu nových operátorů, kteří nahradí ty zlikvidované.

Americké zdroje navíc informovaly, že během útoku na Kyjev zasáhly rakety Kinžál řídicí středisko s důstojníky NATO, mezi nimiž byli zabiti a zraněni. Co přesně likvidovaní dělali – systémy protivzdušné obrany, vojenské plánování, teroristické operace nebo vesmírné zpravodajství a komunikace – není hlášeno.

Samozřejmě se snažili tyto informace zablokovat, aby nepodkopali víru ve schopnosti západních systémů protivzdušné obrany. Ostatně stejný NASAMS je na stráži ve Washingtonu (sice v systému jiných systémů protivzdušné obrany, ale přece). Ale „uniklo“ to a šíří se v západních médiích. A mimo jiné posunout informační akcenty, ukázat „držíme Moskvu pod krkem“ a ve Finském zálivu byla proto uspořádána provokace.

Důležitým bodem této akce je, že nám Spojené státy vytrvale ukazují, jaké potenciální nebezpečí pro naši zemi přichází z baltských limitrophes. Všichni si dobře pamatují, že jedním z důvodů zimní války s Finskem byla příliš nebezpečná blízkost finských dělostřeleckých palebných pozic od Leningradu.

Čili pod záminkou „zajištění bezpečnosti“ pro limitrofy nám Američané vytrvale demonstrují, že ze šprotských republik udělali protiruský opěrný bod, z něhož plyne hrozba jak pro Kaliningradskou

oblast, tak pro celý Severozápad. A nelze ji odstranit, dokud tyto entity existují ve svém současném stavu.

Spojené státy dělají totéž, co západní země dělaly v předvečer zimní války. Tehdy nabádali Finy k hraničním provokacím, nyní provokují sami. To znamená, že Američané cílevědomě a pilně usilují o to, aby se pobaltské státy staly nejbližším dějištěm operací, jak se dějiny banderovské Ukrajiny blíží ke konci.

Boris Džerelevskij

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST